Mopeas «/Ixepcn» Cxema Coopkn

OvBaH
MpoBepuTbL cNUCOK AeTanemn, y3noB U hypHUTYPY:

1 |CvaeHbe amBaHa ¢ 6enbeBbIM ALLMKOM 2wT.(Ne1)

CnuHka gmBaHa 2wT.(Ne2)

3 [[MoanoKoTHMKK 2wT.(Ne3)
4 |Bpyckn npocTaBoYHbIe K NOAMOKOTHUKaM 47.(Ne4)
5 [Bpycku NpocTaBOYHbIE MEXCEKLMOHHbIE 2wT.(Ne5)
6 |MpucnuHHbIe NoAyLLKK 2T,

7 |OdekopaTvBHbIE NOAYLLKN 2WT.

8 1890 w MNP 4.

9 |bont 8_120 w NP 2wT.

10 |lWanba 8 8.

11 |BuHT M6X20 8wr.

12 |Camopes 4x16 8wT.

13 |lanka M8 2wr.

* MoTaHyB «Ha cebsa» BbIABUHYTL cuaeHbe avBaHa (Ne1).

* YCTaHoBWTb Ha cuaeHbe ¢ 6enbeBbiM Awmkom (Ne1) cnnmHky amBaHa (Ne2) u 3akpenuTb C NMOMOLLbIO BUHTa M6x20-4wwT.,
n camopesa 4x16-4wr. MNogHATb cnuHKy (Ne2) B BepTUKanbHOE NOMOXeEHUE.

* YCTaHOBUTb Ha cuaeHbe AmBaHa ¢ 6enbeBbiM swmkoM (Ne1) noanokoTHuk (Ne3), noactaBme Mexay 6enbeBbiM SLLMKOM
(Ne1) n nognokoTHukom (Ne3) npoctaBoyHble 6pyckm 2wT. (Ne4). 3admkecmpoBatb nognokoTHuk (Ne3) 6ontom M8x90-
2wT. Yyepes warby 8-2wr.

» CoeanHuTb gmBaHHble Yyactu (Ne1) mexay cobown ¢ nomowbio 6onta M8x120-2wrT., Yepes wandy 8-4wrT., n
npocTaBoYHble 6pyckn 2wWT. (Ne5) rarikon M8-2wT.

* BepHyTb cupgeHbe (Ne1) B nonoxeHve aveaH.

* YCTaHOBUTb MPUCMMHHbIE U OEKOPATUBHbIE MOAYLUKM.




YrnoBoun amBaH

MpoBepuTbL CNUCOK AeTaneun, yanoB n GypHUTYpPY:

1 |CupeHbe gmBaHa ¢ 6enbeBbIM ALMKOM TwT.(Net1)
CnuvHka avBaHa TwT.(Ne2)

3 [CnpaeHbe oTTOMaHku TwT.(Ne3)

4 |CnvHKa OTTOMaHKM 1wT.(Ned)

5 |MNognokoTHMK guBaHa 1wT.(Ne5)

6 [[MoanoKOTHWK OTTOMaHKM TwT.(Ne6)

7 |Komnnekt 6pyckoB 160x50 4wit.(Ne7)

8 |MpucnuHHbIe NoayLLKn 2WT.

9 |[dekopaTvBHbIE NOAYLLKW 2WT.

10 |BuHT M6X20 4.

11 |Camopes 4x16 4uwr.

12 (bont 8_ 50 w NP 4.

13 (bont 8 90 w NP 4.

14 |lWanba 8 8.

* MoTsaHYyB «Ha cebsa» BbIABUHYTL cuaeHbe avBaHa (Ne1).

* YCcTaHoBWTb Ha cuaeHbe ¢ 6enbeBbiM swmkom (Ne1) cnmHky amBaHa (Ne2) u 3akpenuTb C MOMOLbIO BUHTa M6x20-4wwT.,
n camopesa 4x16-4wr. MNogHATb cnuHKy (Ne2) B BepTUKanbHOE NOMOXeHUe.

* YCTaHOoBWTb Ha cuaeHbe AmBaHa ¢ 6enbeBbiM Awmkom (Ne1) nognokoTHuk avBaHa (Ne5), noactaBue mexay 6enbeBbiM
awmkom (Ne1) n nognokotHukom (Ne5) npoctaBouHble 6pycku MXIM 160x50 2wT. (Ne7). 3acdmkcmpoBaTb NOASTOKOTHUK
(Ne5) 6onTom M8x90-2wT. Yyepes wanby 8-2wT.

* MNMonoxutb oTTomaHky (Ne3) Ha 6ok. MNMpuctaBuTtb 3agHioo cnuHKy(Ne4) n 6ontom 8_ 50 w MNP (2wT.) Yepes wanby 8 (2
LUT.) 3acoukcmupoBaTb CNUHKY oTToMaHK1(Ne4). YcTaHoBUTE NOANOKOTHMK oTToMaHKK (Ne6) Ha cuaeHbe oTToMaHku (Ne3) npu
nomowym 6onta 8 50 w MNP (2wT.) yepes wandy 8 (2wr.).

CoeaunHnTb kopob auBaHa (Ne1) ¢ cuaeHbem otTomaHku (Ne3), yepes npoctaBouHble Gpycku MXIM 160x50 2wT. (Ne7) n
dukenpyem npu nomowm 6onta M8 90 (2wr.) yepes wanby 8 (2wr.).




YrnoBoun gusaH MAX

MpoBepuTbL CNUCOK AeTaneun, yanoB n GypHUTYpPY:

1 |CupeHbe gmBaHa ¢ 6enbeBbIM ALMKOM 2wT.(Ne1)
CnuvHka avBaHa 2wT.(Ne2)
3 [CnpaeHbe oTTOMaHku TwT.(Ne3)
4 |CnvHKa OTTOMaHKM 1wT.(Ned)
5 |MNognokoTHMK guBaHa TwT.(Ne5)
6 [[MoanoKOTHWK OTTOMaHKM TwT.(Ne6)
7 |Komnnekt 6pyckoB 160x50 4wit.(Ne7)
8 [KomnnekT 6pyckoB 80x50 2wT.(Ne8)
9 [MpucnnHHbIE NOAYLUKM 3.
10 [[dekopaTtuBHblE NOAYLUKA 2WT.
11 |BuHT M6X20 8.
12 |Camopes 4x16 8wr.
13 |larika M8 2wr.
14 |bont 8_ 50 w NP 4uwr.
15 (bont 8 90 w NP 4.
16 |bonT 8_120 w NP 2wr.
17 |lWanba 8 12wT.

* [oTaHYB «Ha cebsa» BbIABUHYTL cuaeHbe amBaHa (Ne1t).

* YCTaHOBUTb Ha cuaeHbe ¢ 6enbesbiM Awmkom (Ne1) cnnHky auBaHa (Ne2) n 3akpenuTb C NOMOLLbI BUHTA M6Xx20-41uT.,
n camopesa 4x16-4wrT. MoaHATL cnnHKy (Ne2) B BepTuKanbHOe NonoXxeHue.

* YCTaHOBWTbL Ha cuaeHbe AvBaHa ¢ 6enbeBbiM swmkoM (Ne1) noanokoTHuk aveaHa (Ne5), nogctaBue mexay 6enbeBbiM
awwmkom (Ne1) n nognokoTHukom (Ne5) npoctaBouHble 6pycku MXIM 160x50 2wT. (Ne7). 3admkcmpoBaTb NOAIOKOTHUK
(Ne5) 6onTom M8x90-2wT. Yepes wandy 8-2uwrT.

* Monoxutb oTTomaHky (Ne3) Ha 6ok. MpuctaBnTtb 3aaHwo0 cnnHKy(Ne4) n 6ontom 8 50 w MNP (2wT.) Yyepes wanby 8 (2
WIT.) 3acbuKkcnpoBaTb CNMHKY oTToMaHKU(Ne4). YcTaHOBUTbL NOANOKOTHMK OTToMaHkK (Ne6) Ha cuaeHbe oTToMaHku (Ne3) npu
nomowm 6onta 8_50 wlP (2wT.) yepes wanby 8 (2wrT.).

» CoeanHuTb Kopob anBaHa (Ne1) ¢ cngeHbem ottomaHkm (Ne3), yepes npoctaBoudHble 6pycku MXIM 160x50 2wT. (Ne7) n
duvkenpyem npu nomowm 6onta M8_90 (2wr.) yepes wanby 8 (2wr.).

» CoeanHuTb gmBaHHble Yactu (Ne1) mexay cobown ¢ nomowbio 6onta M8x120-2wrT., Yepes wandy 8-4wrT., n
npocTaBoyHble 6pyckn 2wT. (Ne9) rarikon M8-2wT.







